7класс Чёваш ч.лхи П.т.млет\ т.р.слев .=.
1? --------- -глаголён сёпатсёр форми: вёл т.п .=е те: =ум.нчи хушёмлё .=е те п.лтерме пултарать?
2? -------- -сёпат: хисеп: вёхёт тата наклонени тёрёх улшёнман глагол форми?
3? Пулёшу п.лтер.шл. пуплев пай.сем шутне --------:-------:--------- к.ре==.?
4? Предложенин п.р йышши член.сене: хутлё предложенин пай.сене п.р-п.ринпе =ыхёнтаракан пулёшу сёмахне ------те==.?
5? Сыпёнуллё союзсене ви=. ушкёна уйёра==.% -------- союз.сем:---------союз.сем:------- союз.сем?
6? Хёш-п.р татёксем ------ --- в.=лен\ре пула==.?
7?Кёмёл-туйём хусканёвне: хистевне ят памасёр п.лтерекен сёмаха -------те==.?
8?Япалан .=не-х.лне п.лтерекен сёмахсене ------ те==.?
9?Причастисен –и: -скер аффикссемл. Формисене причастин -------- ------- те==.?
10? Икк.м.шле глаголсем пуринчен ытла --------- хушённипе пула==.?
11? ,= пулни =инчен =ир.плетсе паракан формёна ------- ----- те==.?
12?--------- вёл- калаканни .= =ине м.нле пёхнине кётартакан форма?      
 13?--------- - сказуемёйпа п.лтер.ш тата грамматика енчен кил.шсе тёракан т.п член?
14? ------- -подлежащи .=не: паллине кётартакан т.п член?
15? ------- тесе япалана п.лтерекен: падеж ыйтёв.нче тёракан к.=.н члена кала==.?
16? -------- тесе япала паллине6 пахалёхне п.лтерекен : м.нле; ё=ти; хё=анхи% камён; м.н.н; ми=е; хёш; ыйтусенче тёракан к.=.н члена кала==.?
17?------- тесе вырёна: вёхёта: м.нлел.хе: пиркене: ви=ене: т.ллеве п.лтерекен к.=.н члена кала==.?   
18? +уклёх местоимений.се ыйту местоимений.сем умне  --  ------- хушённипе пула==.?
19? Япалан паллине кётартакан глаголён сёпатла мар формине -------- те==.?
20?Уйрам вырёнта =е= усё куракан сёмахсене --------- те==.
21? +.н. сёмаха ч.лхере ---- те==.?
22?Ч.ле ёслёлёх.н сасёсем =инчен в.рентекен пайне ------- те==.?
23?Ч.лхери м.н пур сёмах йышне ------ те==.?
[bookmark: _GoBack]24? Васкать сёмахён синоним.--------
